



ПЕРВАЯ СРЕДИ РАВНЫХ

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года Областная газета № 103 (25448) 19 июля 2011 года вторник www.orp.orel.ru orp@orp.orel.ru

ЗЕМНОЕ И НЕБЕСНОЕ

На службу Патриарха

400 ОРЛОВСКИХ ПАЛОМНИКОВ ПОБЫВАЛИ В УСПЕНСКОМ СОБОРЕ КРЕМЛЯ

16 июля орловская делегация присутствовала на патриаршем богослужении в Успенском соборе Московского Кремля.

Александр Трубин

Из Орла в Москву отправилось свыше 400 паломников. Среди них были представители орловского казачества, ученики орловской православной гимназии, представители Орловско-Ливенской епархии во главе с владыкой Пантелеимоном и простые прихожане.

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл прибыл к середине богослужения. Вместе с Его Святейшеством на службу приехали и представители католической церкви.

— Я давно увлекаюсь русской культурой, — рассказывает президент епископов города Умбри Фредерико Винченсе Пауло, — часто бываю на православных богослужениях, и меня всегда удивляет величие вашей религии. Мы рады принять участие и в этой Божественной литургии — это было очень интересно и полезно. Наши религии очень похожи, ведь нас объединяет чудо Евангелия. Православие вносит много хорошего и доброго в общеевропейскую культуру. Хочу пожелать всем верующим терпения и всего самого доброго.

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл и архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон совершили богослужение в честь памяти перенесения мощей святого Филиппа, митрополита Московского.

— Общение со Святейшим всегда очень трогательное и очень важное, — рассказывает архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон. — Оно помогает выстраивать внутренние силы правильно, чтобы использовать их на пользу общества. Патриарх остался доволен тем, как провели службу наши священнослужители, а орловские паломники произвели благоприятное впечатление на патриарха. Он передал благословение всем орловцам, пожелал хранить терпение, преданность Отчизне и ценить свои православные корни. Также мы передали Его Святейшеству копию иконы Казанской Божией Матери как символ всеобщего примирения.

По окончании богослужения Его Святейшество пригласил членов орловской делегации на приём, где были обсуждены вопросы



Патриарх Кирилл во время богослужения



Миропомазание в лобном месте Орла

дальнейшего взаимодействия духовной и светской власти.

— К сожалению, Александр Козлов не смог присутствовать на богослужении, но все добрые слова, которые он сказал, мы передали Его Святейшеству, — рассказывает заместитель губернатора Орловской области Игорь Гармаш. — Само богослужение вызвало лишь положительные эмоции, как и

всегда, когда находишься в храме. Нам очень приятно, что мы стали третьей областью в России, удостоившейся приглашения в Успенский собор. Мы сегодня подарили Кириллу портрет нашего земляка генерала Ермолова и сказали, что это человек, который на всем протяжении своей жизни защищал нашу веру. Кирилл в ответ благословил строительство кафедрального собора в Орле. Он много гово-

рил о семье, духовности молодежи.

Нынешнее богослужение станет важным событием в духовной жизни Орла. Ее продолжение последует, когда в 2016 году в Орле будут построены своды кафедрального собора, где патриарх проведет богослужение.



Представитель РФ в Центральном федеральном округе Григорий Полтавченко, заместитель губернатора Орловской области Игорь Гармаш и бывший начальник УВД по Орловской области, а ныне начальник Главного управления МВД РФ по г. Москве Владимир Колокольцев нашли точки соприкосновения в беседе об Орловщине

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю плодотворную работу наградить

МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ II СТЕПЕНИ»

СОНИНУ Ольгу Ивановну — директора муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7» города Мценска Орловской области.

За заслуги в педагогической и воспитательной деятельности и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

КАЛМЫКОВОЙ Раисе Петровне — учителю муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия г. Болхова» Болховского района Орловской области.

Президент Российской Федерации Д. Медведев
Москва, Кремль
8 июля 2011 года
№ 908

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами Российской Федерации

За большой вклад в развитие металлургической промышленности и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ МЕТАЛЛУРГ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

КАРПОВУ Николаю Георгиевичу — генеральному директору закрытого акционерного общества «Металлургическая компания «Латуни», Орловская область.

Президент Российской Федерации Д. Медведев
Москва, Кремль
11 июля 2011 года
№ 921

НОВОСТИ

ПРИРОДА, МАТЬ...

У администрации снесло крышу

17 июля Залегощенский район накрыл ураган. Без электричества остались более 5 тысяч человек.

Елена Калинина

— В поселке Залегощ, деревнях Ореховке, Васильевке, Кочетовке, селе Казарь и частично Ольховце и Верхнее Скворчее порывами ураганного ветра были оборваны линии электропередачи, — сообщил начальник отдела ГО и ЧС администрации Залегощенского района Владимир Федин. — Полностью в рай-

оне электроснабжение удалось восстановить только к половине третьего ночи. Энергетикам мешала работать сильная гроза, во время которой согласно технике безопасности что-либо предпринимать нельзя. Стихия повредила кровлю многих домов. Не пощадил ветер и крышу районной администрации. Падали деревья, по Залегощи летели листья шифера и железа. К счастью, обошлось без жертв.

РАЗГОВОРЧИКИ В СТРОЮ

А пенсия военная совсем не здоровенная...

По данным отдела уровня жизни населения и здравоохранения Орёлстата, на 1 июля средний размер пенсии военнослужащих составил 6 тысяч 958 рублей 61 копейку.

Сергей Николаев

Сравните: пенсия по старости — 8 тысяч 729 рублей 84 копейки, а месячный доход пенсионеров-госслужащих вообще может пока-

заться их военным коллегам заоблачным счастьем — 10 тысяч 667 рублей 38 копеек! Что-то Родина обошла своих защитников рублями и копейками.

ПОГОДА

Сегодня в Орле переменная облачность, возможны дождь, гроза. Ночью — 20—21 градус тепла, днем — 25—26 градусов тепла. Атмосферное давление — 744 мм рт. ст. Влажность — 65%. Ветер северо-восточный, 1,3 м/с.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

О ДЕТСКОМ ОТДЫХЕ ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Уважаемые читатели, 20 июля с 9.00 до 10.00 в редакции «Орловской правды» пройдет прямая телефонная линия с руководителем Департамента образования, культуры и спорта Орловской области Галиной Казначеевой.

Тема прямой линии — летняя оздоровительная кампания 2011 года. Свои вопросы об организации отдыха, оздоровлении детей и подростков вы можете задать 20 июля.

Ждём ваших звонков в указанное время, а также с сегодняшнего дня по телефону 8 (4862) 76-15-81 с 9.00 до 18.00.

КРУГЛЫЙ СТОЛ

ЧТО БЕСПОКОИТ ФЕРМЕРОВ ОРЛОВЩИНЫ?

Уважаемые читатели, 20 июля в «Орловской правде» пройдет круглый стол с участием фермеров, областного руководства аграрной отрасли, переработчиков, банкиров, а также контролирующих организаций.

Темы заседания: «Контролирующие организации и фермерство», «Перспективы развития семейных ферм на Орловщине».

Ждём ваших звонков в указанное время, а также с сегодняшнего дня по телефонам: 8 (4862) 76-18-20, 8-920-800-52-57.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

ПРО БОЛЕЗНИ, КОТОРЫЕ «ОТ ЛЮБВИ»

Уважаемые читатели, в среду 20 июля в редакции газеты «Орловская правда» с 10.00 до 11.00 состоится прямая телефонная линия с главным врачом областного кожно-венерологического диспансера Сергеем Ивановичем Костюком.

Вы можете задавать вопросы обо всех венерических заболеваниях и обо всем, что связано с ними: методах лечения, анонимности обследования и лечения, современных препаратах, симптомах, профилактике и о многом другом.

Ждём ваших звонков в указанное время, а также с сегодняшнего дня по телефону 76-35-50 в рабочие дни с 9.00 до 18.00.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

ЗАКРЫТЬ, ЧТОБЫ УЛУЧШИТЬ

Уважаемые читатели! 22 июля в редакции газеты «Орловская правда» с 9.00 до 10.00 пройдет прямая телефонная линия с руководителем Департамента образования, культуры и спорта Орловской области Галиной Анатольевной Казначеевой.

Тема прямой линии: «Оптимизация сети общеобразовательных учреждений». Вам ответят на вопросы о повышении зарплат учителям, причинах ликвидации отдельных сельских школ, о результатах оптимизации сети образовательных учреждений.

Ждём ваших звонков в указанное время, а также с сегодняшнего дня по тел.: 8 (4862) 76-18-20, 8-920-800-52-57.

МНЕ СВЕРХУ ВИДНО ВСЁ

На Орловщине жареным не пахнет

В ОБЛАСТИ НЕТ НИ ОДНОГО ОЧАГА ПОЖАРА

Сотрудники ГУ МЧС России по Орловской области с высоты птичьего полёта ведут наблюдение за пожарной обстановкой в регионе. 13 июля спасатели пошли в разведку с журналистом «ОП».

Антон Ухин

ПЕТЛЯ БОЛЬШАЯ И МАЛАЯ

Вылет намечен на 11 утра. Место встречи — Центральный планерный клуб города Орла. Мои спутники уже на месте: врио начальника Центра управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Орловской области Олег Крылов, специалист оперативной группы Константин Рычкин и лётчик-инструктор планерного клуба Александр Карпов.

Для авиаразведки используется маленькая юркая «Вильга-35а» производства Польши. На борт она может принять как раз четырёх человек, включая пилота.

Из 24 районов области 13 считаются пожароопасными. В этих районах имеются большие лесные массивы, которые могут пострадать от огня. В Главном управлении разработано два типовых маршрута авиаразведки, — поясняет **Олег Крылов**. — Первый маршрут более протяжённый: Орёл — Нарышкино — Шаблыкино — Хотынец — национальный парк «Орловское поле» — Болхов — Орёл. Его называют «большой петлей», второй — «малой», он охватывает юго-западные районы.

Наконец получено разрешение на вылет. Занимаем места. В кабине обзор — как в аквариуме. «Вильга» очень неприхотлива, и ей вполне достаточно небольшой лужайки, чтобы взлететь. Набираем скорость и отрываемся от земли.

НА МАРШРУТЕ

В этот день в плане полёта — большая петля. В воздухе нам предстоит провести два часа.

Маленькая «Иволга» (так с польского переводится название самолёта) забирается всё выше и выше. Летим в сторону Нарышкино. Полёт проходит на высоте 300—400



Озеро Светлая жизнь. В прошлом году здесь горели домики и несколько гектаров леса

метров. Автомобили, дома, животные, растения отсюда похожи на крохотные игрушки, а облака кажутся такими досягаемыми, что до них хочется дотронуться рукой.

Пилот сверяет показания приборов с данными навигационного приёмника глобальной системы позиционирования. **Александр Карпов** оценивает обстановку, приглядываясь, нет ли на горизонте дыма от пожаров. Константин Рычкин ведёт фото- и видеосъёмку и доводит информацию до специалиста на земле. Затем она передается в ЦУКС старшему оперативному дежурному смены. В случае выявления очага возгорания определяются его точные координаты, и переbrасываются силы на охваченный огнём участок леса. Авиаразведка позволяет спасателям сократить время реагирования: чем быстрее на место возгорания придут пожарные расчёты, тем меньшая площадь пострадает от огня.

За Нарышкино лесной покров становится внушительнее. Оставляем под собой Шаблыкино и берём курс на национальный парк «Орловское поле». Лес простирается далеко на запад вплоть до линии горизонта.

Парку уделяется особое внимание, — еле еле удаётся услышать голос **оперативного дежурного Константина Рычкина**. — Лесной массив огромен, да и техника сюда добраться в случае пожара тяжело.

Основная часть наблюдения осуществляется через большие боковые стёкла. Они дают достаточный обзор, но для полной уверенности пилот делает выходы и хорошо закладывает машину то на правое, то на левое крыло. Александр Карпов — лётчик опытный. За его плечами 30-летний стаж полётов. Но с непривычки от его манёвров становится не по себе. Доставляет беспокойство и боковой ветер, бросающий самолёт из стороны в сторону. Волель-неволель крепче сжимаешь поручень и вдвигиваешься в кресло. В четыре пары глаз тщательно всматриваемся вниз. Там без происшествий. Можно продолжать полёт по маршруту.

Болхов обходим с севера. Через несколько минут по левому борту виднеется Мценск. Большая часть пути позади. Внизу поля перемежаются с населёнными пунктами. Участки леса становятся редкими. Возвращаемся на аэродром.

266 км — протяжённость полёта

ПЕТЛЯ ЗАМКНУЛАСЬ

От заранее намеченного маршрута отклоняться не пришлось. За два часа наша группа пролетела над семью районами области. «Горючки» за два часа полёта было сожжено на 2,5 тыс. рублей.

Сразу же после приземления в ЦУКС поступает отчёт: во время полёта очагов возгорания на территории области не зафиксировано.

Уже на земле Олег Крылов делится свежими новостями: в связи с жарой и отсутствием осадков принято решение проводить не один, как раньше, а два-три полёта в неделю. А меня не оставляет мысль: вместо того чтобы жечь «горючку», тратить силы и средства на обнаружение пожаров, не проще ли на соотвественные вышки установить камеры, чтобы один дежурный по монитору в режиме реального времени мог наблюдать за состоянием противопожарной безопасности.

Чай, не в XIX веке живем.



Пилот Александр Карпов и оперативный дежурный Константин Рычкин отмечают на карте районы, которым следует уделять пристальное внимание

КОШЕЛЁК

Долг зарплатой красен

По данным отдела статистики труда, занятости и науки Орёлстата, суммарный долг (кроме субъектов малого предпринимательства) по заработной плате на 1 июля 2011 года составил в нашей области 8,8 миллиона рублей.

Сергей Николаев

Хуже всего рассчитываются в обрабатывающих производствах — там накопили задолженность 7,9 миллиона. Оставшаяся сумма — 0,9 миллиона рублей — приходится на предприятия и организации транспорта.

Не получили вовремя заработную плату 1221 человек. В среднем каждому из них предприятия и организации нашего региона задолжали по 7,2 тысячи рублей.

Возможно, работодатели считают это мелочью. Поэтому и не платят вовремя.

Динамика просроченной задолженности по заработной плате (на начало месяца)

2011 год	Сумма долга (млн. руб.)	Численность работников, перед которыми имеется просроченная задолженность (тыс. чел.)
Январь	10	1,3
Февраль	11,7	1,4
Март	12,7	1,6
Апрель	10,4	1,4
Май	20,6	1,8
Июнь	8,7	1,2
Июль	8,8	1,2

ОФИЦИАЛЬНО Совещание в Администрации области

18 июля в Администрации области состоялось совещание, которое провел первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

С информацией о выполнении поручений Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления Аппарата Губернатора и Правительства области К.А. Паршин.

С информацией о ходе уборки урожая выступил руководитель Департамента сельского хозяйства В.И. Коротева.

Агропромышленным предприятиям области предстоит произвести обмолот зерновых культур на площади 680,1 тыс. гектаров.

К обмолоту зерновых приступили все районы области. В настоящее время обмолочено 44 тыс. гектаров, намолочено 137 тыс. тонн зерна при урожайности 31 ц/га.

По итогам обсуждения вопроса членом областного Правительства, закрепленным за районами области, поручено обеспечить строгий контроль за ходом проведения уборки урожая в соответствующих муниципалитетах и в ежедневном режиме докладывать Губернатору области о ситуации на полях.

С информацией о работе областных служб по обеспечению прохождения пожароопасного сезона выступил начальник Главного управления МЧС России по Орловской области А.А. Новиков.

По состоянию на 14 июля пожарные подразделения выезжали 358 раз на загорания сухой травы и стерни (снижение составило 57,2% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года).

Всего на территории области ежедневно работают от 12 до 20 оперативных групп (в среднем от 60 до 110 патрулей численностью до 270 человек на 110 единицах техники). Главным управлением МЧС России по Орловской области также организовано проведение авиаразведки. Установлено, что все населенные пункты имеют минерализованные полосы на границах с лесными массивами.

С информацией по данному вопросу также выступил начальник Управления лесами Е.А. Казаков.

Итоги обсуждения вопроса подвел Б.М. Коновалов. В связи с предстоящей уборочной кампанией 2011 года всем заинтересованным службам и ведомствам поручено реализовать комплекс профилактических мероприятий, направленных на предупреждение пожаров на объектах сельскохозяйственного назначения, а также сохранности урожая, дорогостоящей зерноуборочной техники и защиту населённых пунктов.

С информацией о состоянии пищевой и перерабатывающей промышленности в Орловской области выступил заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководитель агропромышленного блока В.Ф. Новиков.

В текущем году началась реализация долгосрочной областной целевой программы «Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности Орловской области на 2011—2013 годы».

Программой запланированы мероприятия по предоставлению субсидий из областного и федерального бюджетов по кредитам на строительство молокозаводов, строительство, реконструкцию и модернизацию сахарных заводов и элеваторов. Из областного бюджета будут выделяться субсидии на возмещение части затрат на реализацию спирта этилового и на приобретение нового оборудования организациями хлебопекарной, мукомольной, плодоовощной, комбикормовой, ликеро-водочной, молоко- и мясоперерабатывающей отраслей промышленности.

В обсуждении вопроса участвовали заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин и руководитель Департамента сельского хозяйства В.И. Коротева.

По итогам обсуждения вопроса дан ряд поручений. С информацией об остатках бюджетных средств на счетах главных распорядителей бюджетных средств выступила руководитель Департамента финансов В.Г. Шипилова.

С информацией о подготовке объектов жизнеобеспечения к отопительному сезону выступил заместитель Предсе-

дателя Правительства Орловской области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов.

По оперативной информации, на 15 июля к предстоящему отопительному сезону из 5 тыс. жилых домов подготовлено 1941, или 39%, из 2258 объектов социальной сферы — 1163, или 52%, из 1764 источников теплоснабжения — 753, или 36%.

Подготовка объектов ТЭК проходит в штатном режиме. Муниципальными образованиями проводится погашение задолженности перед теплоэнергетическими предприятиями за газ и электроэнергию.

В обсуждении вопроса также участвовали мэр города Орла В.В. Сафьянов, главы ряда муниципальных образований области, руководители топливно-энергетических компаний.

Итоги обсуждения подвел Б.М. Коновалов.

С информацией о ходе ремонта улично-дорожной сети города Орла и области выступил заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов.

Отмечено, что в настоящее время дорожные работы на территории Орловской области вступили в активную фазу.

На автодорогах федерального значения завершаются работы по ремонту участков автодорог Калуга—Перемышль—Белев—Орел, Орел—Елец—Липецк—Тамбов, Орел—Брянск. Капитальный ремонт федеральных автодорог выполнен на 62%, текущий ремонт — на 65%. По итогам 2011 года на территории области будет отремонтировано около 65 км дорог.

На автодорогах регионального значения по состоянию на 18 июля текущего года выполнены работы по ямочному ремонту около 100 тыс. м² покрытия асфальтобетоном. Размечено светоотражающей краской более 630 км автодорог, установлено более 1,5 тыс. дорожных знаков и сигнальных столбиков, производятся другие регламентные работы.

С информацией по данному вопросу также выступил мэр города Орла В.В. Сафьянов и начальник ОГУ «Орелгосказка» Л.Г. Монина.

Итоги обсуждения подвел Б.М. Коновалов.

Также на совещании был рассмотрен вопрос о перспективах деятельности ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» по малоэтажному строительству в Орловской области.

По информации генерального директора ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» А.В. Гаврилина, в настоящее время корпорацией размещено 8 площадок для малоэтажного жилищного строительства на площади 402,5 га.

Основными площадками под малоэтажное строительство стали п. Малая Куликовка (Орловский район), коттеджные поселки Платоново (Орловский район), Сабурово (Орловский район) и Ямской (Ливенский район).

Так, в настоящее время ведется строительство двух детских садов в поселке Малая Куликовка. Разработана проектно-сметная документация на дороги (11 км), систему водоотведения, санитарно-защитной зоны, очистных сооружений. Планируется, что эти объекты будут сданы в сентябре—октябре текущего года.

Площадка п. Платоново состоит из 238 участков. В настоящее время здесь приступили к строительству школы на 162 места, строится детский сад на 95 мест.

Также активно развиваются и другие площадки в н. п. Сабуровские Выселки, н. п. Ямской (Ливенского района).

По результатам работы в 2011 году увеличены продажи участков в п. Малая Куликовка на 14%, в п. Платоново на 58%. Заключены инвестиционные контракты на строительство 24 домов для детей-сирот. Данная работа позволит сдать в 2011 году 3 тыс. квадратных метров жилья и рентабельно завершить год.

С информацией по данному вопросу также выступили заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов, мэр города Орла В.В. Сафьянов.

Итоги обсуждения подвел Б.М. Коновалов.

В совещании приняли участие исполняющий обязанности председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин.

Пресс-служба Губернатора



50 тыс. руб.

— максимальный размер штрафа для юридического лица за несанкционированную торговлю грибами в Орловской области.

Штраф для физических лиц составит

3-5 тыс. руб.

ДЕНЬГИ — НА БОЧКУ!

В Орле гастролируют мошенники-гипнотизёры

13 июля в Орле мошенники остановили 81-летнего Василия Яковлева. Под действием гипноза он поехал с ними в Сбербанк, где снял со сберкнижки деньги, собранные на похороны.

Несмотря на почтенный возраст, Василий Стефанович хорошо выглядит. На выжившего из ума старика не похож. Полжизни пенсионер проработал на заводе «Химтекстильмаш».

«ТЫ ХОРОШИЙ ЧЕЛОВЕК. ПОМОГИ!» Рассказывает Василий Яковлев:

— В тот день я решил пройтись по магазинам, торгующим сантехникой. Мне кое-что надо было купить для ванной.

Вдруг ко мне подошел неизвестный мужчина. На вид — русский, возраст — 50–55 лет, на голове — зальсына. Он сказал: «Дед, я вижу, хороший человек. Помоги!»

ШЕСТЬСОТ ТЫСЯЧ То, что было дальше, Василий Стефанович вспоминает с болью и чувством стыда:

— Мужчина предложил поехать ко мне. Когда я сел в салон машины, у меня перед глазами все поплыло. Там был еще один — плотного телосложения, смуглое лицо, похож на цыгана.

После этого мы поехали в отделение Сбербанка, что на площади Карла Маркса. Припарковавшись, цыган начал с кем-то разговаривать по телефону.

Первым из автомобиля вышел я, а они развернулись и остановились напротив ТЮЗа. После меня в зал зашел русский.



Механизм воздействия гипноза на психику человека науке досконально не известен

«Чайка». Русский достал из моих денег сотенную купюру и дал мне: «Это тебе, дед, на трамвай». В себя я пришел только к вечеру.

НЕ ПЕРВЫЙ РАЗ Рассказывает супруга Василия Яковлева Александра Васильевна:

— Когда это случилось, я была на рынке. Муж пришел домой в возбужденном состоянии. От расспросов уклонился. Вечером мы поехали на дачу.

— У отделения Сбербанка на площади Карла Маркса камеры наружного наблюдения направлены только на вход.

шенник держался вдалеке от камер. Разрешение у них невысокое, поэтому лица на записи практически не видно. — сообщила «ОП» начальник следственного отдела при отделе полиции № 2 УВД по г. Орлу Евгения Васильевна.

Как сообщили «ОП» в пресс-службе УМВД РФ по Орловской области, по данному факту возбуждено уголовное дело.

В отделении Сбербанка изъята запись камер наружного наблюдения на вход.

Руководствуясь Земельным кодексом РФ от 25 октября 2001 года, Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», администрация Болховского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков из земель Сурьянинского сельского поселения общей площадью 517353 кв. м.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемых в аренду земельных участков, а также с заявками обращаться в администрацию Болховского района по адресу: Орловская область, г. Болхов, ул. Ленина, д. 2-а, к. 10, телефон 8(48640) 2-37-01.

ПОДШИПНИКИ, РТИ, ЭЛЕКТРОДЫ
• стопорные кольца, цепи, звенья
• манжеты, сальники, кольца уплотнительные
• паронит, текстолиты
• ремни приводные вентиляторные, вариаторные, сельскохозяйственные
• рукава напорные, напорно-всасывающие, для газовой сварки и резки металлов
• РВД (рукава высокого давления)
• насосы НШ
• металлорежущий и слесарный инструмент
Орловский филиал ООО «Трансмаш»:
г. Орел, ул. Инженерная, 7 (район Веселой Слободы);
тел. 8 (4862) 76-06-70, тел./факс 76-06-69.

Данилова Светлана Николаевна, действующая по доверенности от имени трех собственников трех земельных долей размером 10,29 га каждая, в том числе пашни — 9,14 га каждая, сенокоса — 1,15 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 2120,2 га.

ИЗВЕЩАЕТ о намерении собственников выделить земельный участок площадью 30,36 га в счет 3 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения для создания личного подсобного хозяйства:

полевой севооборот №1, поле №5, раб. участок №3. Указанный земельный участок расположен севернее н.п. Толмачевка.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Даниловой Светлане Николаевне лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, Покровский район, д. Теретьево, ул. Данилова, д. 1 по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственников земельных долей, возражающая сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

ФГУП «СТРЕЛЦКОЕ» РОССЕЛЬХОЗАКАДЕМИИ (Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрельцецкий, ул. Полевая, д. 1; тел.: 8 (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42; тел./факс 8 (4862) 40-36-46)
РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ЗЕРНОВЫХ, БОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР (лицензия МСХ РФ №2900 от 18.04.2001 г.)
Культура Сорт Репродукция
Оз. пшеница «Бирюза» элита
Оз. пшеница «Немчиновская-57» элита
Оз. пшеница «Московская-39» элита
Оз. рожь «Валдай» с/элита, элита
Оз. рожь «Таловская-41» элита
Яр. пшеница «Дарья» элита, I репр.
Горох «Темп» с/элита

ОАО «ПЭУТС» продаёт нежилое здание площадью 156,3 кв. м и земельный участок площадью 500 кв. м по адресу: Орловская область, Мценский район, пос. Первый Воин, ул. Ленина, д. 53-а. Имеется возможность увеличения площади земельного участка до пяти гектаров. Очень подходит для организации кемпинга, АЗС, газозаправки, автосервиса, гостиницы, кафе и т.д. Цена договорная. Телефон 8-906-665-94-68.

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» управление по муниципальному имуществу Мценского района извещает о предстоящем выделении в аренду земельных участков из категории земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для сельскохозяйственного использования:

— кадастровый квартал 57:11:0040201, местоположение: Орловская область, Мценский район, Подберезовский с/с, с западной стороны от д. Красная Горка, общей площадью 6 га; — кадастровый квартал 57:11:0040201, местоположение: Орловская область, Мценский район, Подберезовский с/с, на север от д. Гантюрево, общей площадью 12 га.

Управление образования администрации города Орла выражает искреннее соболезнование Жанне Геннадьевне Волковой, бывшему главному специалисту управления образования администрации города Орла, в связи со смертью ее мужа.

Коллектив Орловской военной коллегии адвокатов выражает глубокое и искреннее соболезнование начальнику режимно-секретного подразделения Валерию Николаевичу Ульчонку и его семье в связи с кончиной его отца — участника Великой Отечественной войны

УЛЬЧОНКА Николая Федоровича. Коллектив ООО «Энкомсервис» выражает глубокое и искреннее соболезнование экономисту Наталье Сергеевне Боречко, ее родным и близким по поводу смерти ее отца.

Федерация профсоюзов Орловской области выражает глубокое соболезнование заместителю заведующего отделом финансовой работы и бухгалтерского учета Лидии Васильевне Силаевой в связи с безвременной скоропостижной смертью ее мужа.

Наталья Белохвостикова самолёт на лету остановит

ЗНАМЕНИТАЯ АКТРИСА НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЯ РАССКАЗАЛА О СЕБЕ — О ЖИЗНИ, ТВОРЧЕСТВЕ И ЛЮБВИ



Фото из семейного архива Натальи Белохвостиковой

Судьба щедро одарила эту женщину, всего в ее жизни всегда было в достатке — красота, ум, талант, слава, замечательная семья... Хотя бы о части всего этого многим приходится лишь мечтать.

Алена Афанасьева (ИА «Столица»)

«ЭТО ВСЕГО ЛИШЬ СЛУЧАЙ»

Она родилась в семье дипломатов. И с пеленок считалось, что ее путь предопределен: выучит языки и волеется в дипломатический корпус.

— Это всего лишь случай, — считает Наталья Николаевна. — Просто я приехала к папе в Швецию, где он был послан. И там же снимал режиссер Марк Донской. Мы познакомились, и я чуть-чуть у него снялась.

уехала обратно! И вот тогда опять проявилась мудрость родителей: «Почему ты вернулась? Бери такси, езжай и поговори с Герасимовым!». И я поехала...

Впрочем, Белохвостикова везунчиком себя не считает — всякое бывало: и трудные моменты, и горе стучалось в дверь...

АУРА ДОМАШНЕГО ТЕПЛА

Брак Белохвостиковой с режиссером Владимиром Наумовым со стороны может показаться типичным: известный режиссер запал на красавицу — начинающую актрису... Но у них все было совсем наоборот: это она запала на него!

Надо беречь людей, которые живут рядом с тобой, — и больше ничего для этого делать не надо. А беречь — это ведь так просто! Но рецепта нет — это где-то внутри... Может, просто надо эту жизнь слушать? Ведь она подает какие-то сигналы и знаки — просто надо их замечать...

ВЛЮБЛЕННАЯ ПЬЯНАЯ БИТЛОМАНКА

Дочь Белохвостиковой и Наумова — тоже Наталья — пошла по родительским стопам: стала актрисой, а затем и режиссером. И теперь мама снимается в ее проектах.

Первая режиссерская работа Натальи Наумовой — «Год Лошади» — созвездие Скорпиона. А этой осенью должна выйти картина «В России идет снег», которую она сняла по сценарию Александра Кабакова и Владимира Наумова.

— Это история про маленький городок. И я играю странную для себя роль — единственную пьяную в городе. Она — битломанка, несчастная, влюбленная и выпиваю-

щая. Трагическая картина — при всем юморе, который в ней есть... Как и в жизни — и слезы, и радость — все вместе.

«Я — МОЛОДАЯ МАМА!»

Несколько лет назад семья Белохвостиковой и Наумова неожиданно пополнилась: в их доме появился маленький сын Кирилл. Нежданно-негаданно вновь стали родителями — звездная чета усыновила мальчика, ему было всего три годика.

— Его я тоже никак не воспитываю. И даже балую, как и старшую. Кирилл замечательно поет, рисует, лепит. Говорит, что будет изобретателем. И художником. Знает все мифы Древней Греции. Потрясающе читает стихи Пушкина — его никто не заставляет, он берет книжку и сам выучивает стихотворение и меня еще спрашивает: «А ты учила?». А на днях сказал: «Какое бы кино мне снять? Ты знаешь, мама, вот, пожалуй, то, что мне приснится, я и сниму!». Словом, в нашем полку прибыло!

«ОСТАНОВИТЕ САМОЛЁТ!»

Когда нормальные люди понимают, что надо остановиться, я этого не понимаю...

Не понимала, когда были проблемы с мамой, с братом, моими четвероногими... Сейчас вот конь из Наташиной картины «Год Лошади» — созвездие Скорпиона — живет на ипподроме. Мы его туда пристроили, а иначе его бы просто не было.

И я прихожу на ипподром, он стоит — белоснежные реснички, белый хвост до земли — облизывает меня с ног до головы... И я думаю: «Господи, какое счастье, что ты жив!».

Удержат, любимы путями не упустить — вот такая дурь во мне есть! Но она мне доставляет невероятное счастье! Конечно, многое не удалось, но битая до победного конца! Самолет могу остановить на взлете! И это при полной стеснительности и невозможности набрать лишней номер телефона, если нужно о чем-то спросить... А тут вижу, что человеку плохо и лететь ему не надо. А самолет уже стоит на полосе... И я ворвалась в кабину: «Надо немедленно остановить самолет! И вернуться к терминалу!». Наверное, они подумали, что русские все такие сумасшедшие. Но вернулись к терминалу, и все закончилось хорошо, ни с кем ничего плохого не случилось. Просьба иногда такое безумство, когда касается близких, человеческой жизни...

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор Г.В. ГОДЛЕВСКИЙ.
Первый заместитель главного редактора Е.А. БУГРОВ.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81;
административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентство:
информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Дежурный ответственный секретарь Николай ШКУНОВ.
Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Цена свободная.
Электронная почта: orp@orp.orel.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.
Для ЗАО «Орелпрессат».
2 0 0 2 6 5 2 1 0 0 1 7